
PROJEKČNÍ KATALOG DEK 2018
Během ledna bude k dispozici nové vydání katalogu 
určeného speciálně projektantům. Katalog obsahuje 
konkrétní řešení skladeb a systémů vnitřních či 
obvodových konstrukcí staveb prověřených techniky 
Atelieru DEK. Byl aktualizován a doplněn o nová 
konstrukční řešení a prezentace nových služeb 
či pomůcek. V případě zájmu o tištěný katalog 
se můžete kdykoli obrátit na regionální techniky 
STAVEBNIN DEK. 

PLUGIN BIM DEKSOFT 
V závěru roku 2017 jsme vám představili zcela 
novou elektronickou pomůcku (plugin) umožňující 
po instalaci do grafických programů (ArchiCad 
a Revit) využívat při projektování skladby a systémy 
z BIM databáze DEKSOFT. Tato elektronická 
pomůcka zpřístupňuje vždy nejaktuálnější skladby 
a systémy společnosti Stavebniny DEK a jejích 
obchodních partnerů v digitální podobě. Nadále 
nepřetržitě pracujeme na vylepšování pomůcky 
jak v oblasti kvality aktuálně poskytovaných dat, 
tak rozšíření databáze o další systémy. Na základě 
vašich podnětů jsme nově pro ty, kteří nedisponují 
grafickými programy umožňujícími instalaci 
pluginu, připravili webové rozhraní zobrazující 
většinu informací v pluginu obsažených. Plugin 
i webové rozhraní je k dispozici na stránkách 
www.dekpartner.cz v sekci BIM.

APLIKACE DEKSOFT
Ke konci roku 2017 nabízel webový portál DEKSOFT 
již 10 specializovaných výpočtových programů 
a 5 programů pro zefektivnění tvorby odborných 
dokumentů. Jejich aktivní využívání nám napovídá, 
že jdeme správnou cestou. Společnost Stavebniny 
DEK se opět rozhodla pro rok 2018 licence 
nejčastěji využívaných aplikací poskytnout partnerům 
registrovaným v programu DEKPARTNER zdarma. 
Jedná se o aplikace TEPELNÁ TECHNIKA 1D, 
STANDARDY MATERIÁLŮ, HYDROIZOLACE 
a ANTIRADON. Přístup či podrobnější informace 
k programům lze získat na www.dekpartner.cz v sekci 
Technická podpora / Programy DEKSOFT.

Partneři registrovaní v programu DEKPARTNER 
mají navíc automaticky nárok na slevu 20 % 
z ceny  ostatních programů webového portálu 
DEKSOFT. Licence těchto programů lze s výhodou 
aktivovat také v rámci bonusového programu 
pro DEKPARTNERY.

DEKSOLAR
Nově nabízíme komplexní služby v oblasti 
fotovoltaických systémů. Služba zahrnuje 
bezplatnou konzultaci s našimi odborníky, bezplatné 
zaměření stávající střechy pomocí služby SKYFOX 
SOLAR, zpracování fotovoltaické studie, návrh 
fotovoltaické elektrárny, zpracování projektové 
dokumentace pro dotaci i realizaci, vyřízení dotace 
včetně dalších administrativních kroků spojených 
s instalací fotovoltaické elektrárny, dodání, instalaci 
a zprovoznění fotovoltaické elektrárny. Pokud vás 
zajímá tato služba podrobněji, můžete se obrátit 
na naše regionální techniky STAVEBNIN DEK.

Za tým DEKPARTNER

Libor Zdeněk
manažer programu DEKPARTNER

PROGRAM TECHNICKÉ PODPORY 
PRO PROJEKTANTY A ARCHITEKTY

Vážení projektanti a architekti,

dovolte mi, abych vám jménem společnosti Stavebniny DEK a.s. popřál mnoho štěstí 
a úspěchů během celého roku jak v soukromí, tak i při výkonu své profese. Rád bych 
vás ujistil, že si vaší přízně nesmírně vážíme. A proto i v  roce 2018 jsme připraveni 
vás maximálně podporovat a reagovat na vaše potřeby. V této souvislosti bych chtěl 
vyzdvihnout některé oblasti podpory, které by vás mohly zaujmout.

PROHLÉDNOUT NA WEBU

https://www.dekpartner.cz/
https://www.dekpartner.cz/aktuality/detail/232

